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Profili

Profili longitudinali binari I° e II° - Ponte S. Pietro

1:1000/100

· Lo studio planimetrico-altimetrico del PRG di Ponte San

Pietro è stato condotto con riferimento al progetto di base

assoluta di RFI del binario II (georeferenziato nelle coordinate

Gauss-Boaga del rilievo celerimetrico eseguito da Italferr nel

2019); in particolare, lo studio altimetrico è stato condotto

sulla base delle quote terreno/piano ferro esistente dei rilievi

celerimetrici e sulla base dell’andamento altimetrico del

progetto di base assoluta di RFI del binario II.
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